ВОСКРЕСНАЯ ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКАЯ ШКОЛА.
 МОУ лицей №23.

19 января 2008г.

Тема: Задачи вступительных экзаменов. [image: image1.png]



 /7класс /
1. Вычислить: 
[image: image2.wmf];
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2. Решить уравнение: 
[image: image3.wmf];
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3. Решить уравнение: 
[image: image4.wmf];
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4. Вычислить: 
[image: image5.wmf];
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5. Из А в В, расстояние между которыми 35км вверх по течению  вышла лодка. Через 0,5ч навстречу ей из В в А отплыл плот и встретил лодку через 1,5ч после отплытия. Найти собственную скорость лодки, если скорость течения реки 2км/ч.
6. Три бригады выполнили работу за 50ч. Вторая бригада работала на 10ч меньше, чем первая и на 5ч больше, чем третья. Сколько часов работала каждая бригада?
7. Из города А в город В выехал велосипедист. Спустя 44мин вслед за ним выехал мотоциклист, скорость которого на 30км/ч больше скорости  велосипедиста. Через 36мин после своего выхода мотоциклист, обогнав велосипедиста, находился от него на расстоянии 7км.  Найти скорость велосипедиста.
8. 1970 год начался с четверга. С какого дня недели начались 1976 и 1977г?

9. Собрали 100кг грибов. Оказалось, что их влажность составляла 99%. Когда грибы подсушили, влажность снизилась до 98%. Какой стала масса этих грибов после подсушивания?

10. Всадник и пешеход одновременно отправились из пункта А в пункт В. Всадник, прибыв в В на 50мин раньше пешехода, возвратился обратно в А. На обратном пути он встретился с пешеходом в 2км от В. На весь путь всадник затратил 1ч 40мин. Найти расстояние от А до В и скости всадника и пешехода.
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